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U Otok Virju u Općini Cestica otvoren je Dječji vrtić Medo, a otvorenju su nazočili

župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnik Općine Cestica Mirko Korotaj,

predsjednik Općinskog vijeća Općine Cestica Darko Majhen, gradonačelnik Novog

Marofa Siniša Jenkač kao i drugi uzvanici te mnogi roditelji s djecom.

Vrtić se sastoji od zbornice za odgajatelje, ureda ravnatelja i pedagoga, posebne

sobe za medicinsku sestru, spavaonice, terase i dvorišta, kao i kuhinje, ali i

višenamjenske dvorane koja služi za sport, ali i održavanje različitih priredbi.

Sve nazočne je na početku svečanosti otvorenja pozdravila te im predstavila planove

za rad vrtića v.d. ravnateljica Dječjeg vrtića Medo Dajana Barukčić.

- U ovu priču ušli smo prije tri godine. Izgradnja cijelog objekta trajala je također tri

godine, ali napokon smo došli do trenutka, kada možemo otvoriti vrata jednog novog,

lijepog dječjeg vrtića. Vrtić može primiti dvije jasličke skupine i tri vrtićke skupine, a



trenutačno smo opremili jednu jasličku i jednu vrtićku. Ovaj vrtić nisu samo četiri

zida, vrtić je i mjesto na kojem će se djeca osjećati sretno, sigurno i u kojem će se

razvijati, učiti i istraživati - rekla je v.d. ravnateljica Dječjeg vrtića Medo Dajana

Barukčić.

Čestitke obitelji Barukčić na ovoj vrijednoj i lijepoj investiciji uputili su i načelnik

Općine Cestica Mirko Korotaj te župan Anđelko Stričak, a objekt je blagoslovio

velečasni Mario Križanec.

-Iskrene čestitke obitelji Barukčić. Općina Cestica podržavat će roditelje koji će u

ovom vrtiću imati svoje dijete s istim iznosima kao i u dječjem vrtiću Zeko u Cestici.

Na području naše općine sva djeca su zbrinuta predškolskim odgojem i na tu

činjenicu smo ponosni- naglasio je Korotaj.

- Čestitam obitelji Barukčić na ovoj investiciji.Često ističem da je najbolja

demografska mjera kada neko mjesto ima vrtić, školu, kada se otvaraju nova radna

mjesto, a time se stvara mogućnost da mlade obitelji ostanu živjeti u tom mjestu.

Stoga svaka pohvala za ovu inicijativu. Pozivam i apeliram da gdje god je moguće u

našoj županiji ljudi realiziraju takve vrijedne i korisne projekte na korist i zadovoljstvo

cijele društvene zajednice- istaknuo je župan Stričak.

U Dječjem vrtiću Medo koji će primiti oko 120 djece, učiti će se njemački jezik, a

djeca će raditi prema elementima Montessori pedagogije.

Vrtić se inače sastoji od zbornice za odgajatelje, ureda ravnatelja i pedagoga,

posebne sobe za medicinsku sestru, spavaonice, odgojno obrazovnih soba s

garderobama i izlazom na terase i dvorište, kao i prostora za tehničko osoblje te

kuhinje, ali i višenamjenske dvorane koja služi za sport, ali i različite predstave.
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